

Voňavé Vianoce ekologicky s darčekomými setmi značky Frosch

Rozvoňajte svoj domov upokojujúcou levanduľovou vôňou pomáhajúcou pri strese, nespavosti, a prispievajúcej k celkovej harmónii. Alebo jemnou vôňou aloe vera obsiahnutou v sprchovom géle Frosch Senses Aloe vera a mydle vhodnom pre citlivú pokožku. Či jemnou pomarančovou vôňou uľavujúcou pri nepokoji a úzkosti a nabíjajúcou pozitívnou energiou. Vychutnajte si sprchovanie s jemným gélom, ktorý hýčka vašu pokožku. Nechajte sa osviežiť sviežou vôňou citrónu a mäty a užite si sprchovanie so starostlivosťou prírodného sprchového gélu, ktorý je šetrný k vašej pokožke. Získajte krásne jemnú a hebkú pokožku vďaka starostlivosti behom každej sprchy. Rada sprchových gélov Frosch Senses má šetrnú receptúru na báze prírodných látok s neutrálnym pH 5,5. Ich zloženie je obohatené o panthenol pre hydratáciu pokožky. Svojim deťom a ich citlivej pokožke doprajte potom výťažok z pšeničného proteínu obsiahnutý v šampóne pre deti uľahčujúcom rozčesávanie detských vlások. Navyše im dodá lesk. A pokiaľ si nemôžete z vôní vybrať a chcete ich vyskúšať hneď niekoľko naraz, vyberte sadu Frosch obsahujúcu tri vône – granátové jablko, citrón mäta a aloe vera. Voľba vhodného darčeka nemôže byť ľahšia. Značka Frosch po novom prichádza s eko darčekomým balením pre tohtoročné Vianoce, a to v podobe Frosch Darčekomá sada Levanduľa, Frosch Darčekomá sada Sensitive, Frosch Darčekomá sada pre deti, Frosch Darčekomá sada Citrón a mäta, Frosch Darčekomá sada Sprchové gély a Frosch Darčekomá sada Pomarančový háj.

„Pre nové eko balenia darčekomých sád sme vybrali pre tento rok najobľúbenejšie a najpredávanejšie vône našich sprchových gélov, mydiel a bytových parfumov. Svoje prvenstvo stále háji vôňa granátového jablka. Ale aj ostatné vône sú obľúbené. Navyše darčekomými sadami ponúkame praktickú a potrebnú vec – darček. Spotrebiteľom vyhovuje predovšetkým zloženie našich výrobkov, ktoré je vhodné aj pre veľmi citlivú pokožku ako dospelých, tak detí. Prítom krásne voňajú, sú účinné a dobre vyzerajú,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná a marketingová riaditeľka značky Frosch.

Frosch darčekomá sada Levanduľa

obsahuje Frosch Oase bytový parfum inšpirovaný náukou o aromaterapii. Prináša starostlivo vybranú vôňu levandule s čisto prírodným zložením na báze esenciálnych olejov. Bytové parfymy zaisťujú vašmu domovu príjemnú atmosféru na 6 – 8 týždňov. A ďalej Frosch mydlo Levanduľa jemne čistiacie, ktoré sa zároveň stará o pokožku vašich rúk. Výťažky z levandule zanechajú vaše ruky jemné a prírodné zloženie s neutrálnym pH 5,5 zaisťuje hydratáciu. Neobsahuje parabeny ani farbivá a je dermatologicky testované. Cena darčekoméj sady je 11,96 Eur.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Gorošková, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czska](https://www.facebook.com/frosch.czska), www.frosch-eko.cz





Tlačová správa
Praha, 12.09.2024



Darčková sada Sensitive pre citlivú pokožku

obsahuje sprchový gél Frosch Senses Aloe vera a dávkovač tekutého mydla s jemnou vôňou. Je vhodná aj pre citlivú pokožku. Zloženie s panthenolem sa stará a hydratuje pokožku, zatiaľ čo jemná vôňa pôsobí povzbudivo na vaše zmysly. Šetrné zloženie kozmetiky Frosch na báze prírodných látok je pH 5,5 neutrálne a panthenol obsiahnutý v sprchovom géle pokožku hydratuje. Receptúry neobsahujú škodlivé chemické látky ako parabeny, ropné deriváty, mikroplasty alebo EDTA. Cena darčkovej sady je 5,96 Eur.

Darčková sada pre deti

obsahuje sprchový gél a šampón 2v1 a tekuté mydlo v dávkovači s prídavkom hydratačného panthenolu. Šetrné zloženie kozmetiky Frosch na báze prírodných látok je pH 5,5 neutrálne a vhodné aj pre citlivú pokožku detí. Výťažok z pšeničného proteínu obsiahnutý v šampóne uľahčuje rozčesávanie detských vlások a dodáva im lesk. Receptúry neobsahujú škodlivé chemické látky ako parabeny, ropné deriváty, mikroplasty alebo EDTA. Cena výrobku je 5,96 Eur.



Darčková sada Citron a máta

obsahuje Sprchový gél, náhradnú náplň a cestovné balenie sprchového gélu. Nabudzte sa sviežou vôňou citrónu a mäty a užite si sprchovanie so starostlivosťou prírodného sprchového gélu, ktorý je šetrný k vašej pokožke. Získajte krásne jemnú a hebkú pokožku vďaka starostlivosti behom každej sprchy. Rada sprchových gélov Frosch Senses má šetrnú receptúru na báze prírodných látok s neutrálnym pH 5,5. Dermatologické testy potvrdzujú výbornú znášanlivosť sprchového gélu aj u citlivej pokožky. Cena výrobku je 7,96 Eur.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.cz





Tlačová správa
Praha, 12.09.2024

Sada vybraných sprchových gélov Frosch Senses

obsahuje sprchové gély Granátové jablko, Aloe vera a Citrón mäta. Šetrné zloženie hýčka aj citlivú pokožku a ľahké vône sa starajú o dobrú náladu pri každom umytí. Jemná receptúra sprchových gélov na báze prírodných látok je pH 5,5 neutrálne, obsahuje výťažky z aloe vera, granátového jablka alebo citrónu. Panthenol zaisťuje hydratáciu pokožky. Gély neobsahujú škodlivé chemické látky ako parabeny, ropné deriváty, farbivá, mikroplasty alebo EDTA. Vďaka vyváženému zloženiu sú vhodné pre každodenné použitie aj u citlivej pokožky. Cena výrobku je 9,56 Eur.



Frosch Darčková sada Pomarančový háj



obsahuje sprchový gél s vôňou kvetu pomaranča a bytový parfum. Rozvoňajte svoju kúpeľňu jemnou pomarančovou vôňou, ktorá uľavuje pri nepokoji a úzkosti a nabíja pozitívnou energiou. Vychutnajte si sprchovanie s jemným gélom, ktorý hýčka vašu pokožku. Frosch Oase je inšpirovaná náukou o aromaterapii a prináša starostlivo vybrané vône s čisto prírodným zložením na báze esenciálnych olejov. Bytové parfymy zaisťujú vašmu domovu príjemnú atmosféru na 6 – 8 týždňov. Cena výrobku je 11,96 Eur.

Darčkovými sadami Frosch potešíte nielen svojich blízkych, ale aj prírodu. Produkty so zelenou žabičkou na obale sú priateľské k našej pokožke aj životnému prostrediu vďaka šetrnému a v prírode odbúrateľnému zloženiu, ekologickej výrobe aj recyklovaným a opätovne recyklovateľným obalom. Výrobky sú vegánske.

O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého životného cyklu preukázateľne ohľaduplnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner & Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriou, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Gorošková, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czska](https://www.facebook.com/frosch.czska), www.frosch-eko.cz

